



MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI SUCEAVA
ȘCOALA GIMNAZIALĂ „REGINA ELISABETA” RĂDĂUȚI

Strada Ștefan cel Mare Nr.18, 725400, RĂDĂUȚI, jud. SUCEAVA, ROMÂNIA
tel./fax 0230/561623, e-mail: sg_regina_elisabeta_radauti@isj.sv.edu.ro

Pentru înscrierea la clasa pregătitoare, alternativa Step by Step

Dosarul de înscriere va conține și documentele doveditoare care corespund criteriilor specifice, aprobate de Consiliul de Administrație al școlii și avizate de ISJ Suceava.

Părintele completează o declarație prin care, în cazul în care copilul nu este înmatriculat la clasa pregătitoare de învățământ alternativ Step by Step, acesta va fi înscris la clasa de învățământ tradițional.

Pentru un criteriu poate fi folosită o singură adeverință, iar aceeași adeverință nu poate fi folosită pentru mai multe criterii.

Sunt declarați admiși la clasa pregătitoare de învățământ alternativ Step by Step primii 22 de elevi (24 cu aprobarea ISJ Suceava), în ordinea descrescătoare a numărului de puncte obținut conform criteriilor specifice.

În cazul egalității, au prioritate cei care îndeplinesc criteriul 1, respectiv criteriul 2, ș.a.m.d. În cazul egalității punctajului pentru același criteriu, elevii vor fi selectați prin tragere la sorți de către comisia de înscriere la clasa pregătitoare, în fața președintelui Asociației de părinți și a doi membri din Consiliul de Administrație al școlii.

În cazul în care rămân locuri libere după aplicarea criteriilor specifice, acestea vor fi ocupate prin tragere la sorți de către comisia de înscriere la clasa pregătitoare, în fața președintelui Asociației de părinți și a doi membri din Consiliul de Administrație al școlii.

Ordinea depunerii dosarelor de înscriere nu va fi luată în calcul.

IMPORTANT

Termenul limită de depunere a dosarelor pentru înscrierea la clasa pregătitoare-alternativa Step by Step este de 30.04.2024

Afișarea rezultatelor - 08.05.2024

Retragerea cererilor candidaților respinși și înscrierea la învățământul tradițional
(la școala noastră sau în altă unitate de învățământ), conform declarațiilor depuse la dosar, se face în perioada **9.05.2024 - 14.05.2024**



Secretar șef,
Adina Ursachi

